Referat af afdelingsbestyrelsesmøde
Mandag. 23.01.2017

1. Helhedsplanen/ fejl-og mangler/1års gennemgang i februar 2017
Kort gennemgang og orienteringen om at der pt. er håndværker der arbejder på at løse evt. fejl og mangler.
2. Køkkenudskiftning
Orienteringen om hvor vi står i planerne om udskiftning og vores spørgsmål til kontrakterne (omkring muligheden for egne valgfrihed og evt. begrænsning).
Vi har taget stilling til hvor hvidt vi ville fortsætte med de nuværende leverandører og kontrakter der er aftalt eller start forfra.
Vi har besluttet med de indrømmelser og muligheder for ejervalg at fortsætte med de valgt køkken leverandører, men sørger for at få den på skrift.
3. Fastelavn i afdeling

Vi blev enige om at afholde fastelavn i år, mod et lille beløb for tilmelding. Dato, tid osv. Vil der blive orienter om snarest.   

4. Diverse info fliser i forhallerne i Saxogade, maling i opgangene, fliser i gården, problemer ang. Skadedyr i Saxogade m.m.

fliser i forhallerne i Saxogade:
Arbejder er i fuldgang og nærmer sig sin afslutning og bliver billigere end budgetteret.
	Vi er i forbindelse med fliserlægning blev kontaktet af en beboer med et forslag om maling 	af beton under vinduer og gelænder.
Vi har taget stilling til forslaget og har besluttet ikke at male disse områder grundet drift og vedligholdelses hensyn.

Maling i opgangene: 

Vi vil i løbet af i år igangsætte maling af opgange, som vil forløbe over en årrække før alle opgang vil være malet. Samt planlægger vi maling af hoveddøre til lejlighederne i Alhambra bygningen.

Fliser i gården:
Vi skal have lavet trappen og flise belægningen i hjørne ved sønder boulevard og Dannebrogsgade og arbejde vil blive sat i gang når vejret tillader det.  

    

Skadedyr i Saxogade: 

Vi er blevet pålagt af Københavns kommune at udgrave og løse skadedyrs problemet da det er på vores matrikel der hvor problemer stammer fra og det har vi pligt til, så det vil vi igangsætte.
Musikanlæg til festsalen.
Besluttet at købe ny musikanlæg for ca. kr. 2500.- 

5. Forslag til tidsplan vedr. bestyrelsesmøder 2017
 

6. Eventuel.
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